

Sospechan de Nicaragüense en Asesinato Rodríguez P.

La identidad de un nicaragüense están investigando las autoridades policiales por presumirse que tuvo participación en el asesinato del doctor Antonio Rodríguez Porth.

Fuentes confiables de la Inteligencia Militar han revelado que, de acuerdo con las de-

claraciones de algunos terroristas capturados en días pasados, muchos nicaragüenses ha ingresado al país para reforzar las filas sediciosas del FMLN-FDR.

Estos sujetos podrían haber ingresado al territorio, haciéndose pasar por perseguidos políticos en su país y sin

ninguna documentación.

Dos sujetos capturados en Santa Ana, implicados en la masacre de Tacachico, declararon en la 2a. Brigada de Infantería que centenares de terroristas salvadoreños viajan a periódicamente a Managua a recibir instrucción militar.

Las autoridades policiales creen que tienen la pista de los asesinos del Dr. Rodríguez Porth.

Desmantelan Campamento Terrorista en Usulután

Un campamento terrorista en el que se elaboraban artefactos explosivos y otros materiales de guerra, fue desmantelado por el Batallón "Atonal" en el cerro El Taburete, de San Francisco Javier en Usulután, según informes militares.

Efectivos militares fueron informados de la permanencia de sujetos sospechosos en el mencionado lugar, por lo que procedieron a rastrear la zona, encontrando el arsenal.

Asimismo se reportó

que soldados del Batallón Jucuarán se enfrentaron con delincuentes del FMLN-FDR en las proximidades del Cantón Tierra Blanca, en la jurisdicción de Jiquilisco, Usulután. Durante la acción, varios terroristas resultaron heridos.

Por otra parte se informó que efectivos del Batallón Atlacatl decomisaron abundante material para fabricar explosivos y propaganda marxista en un lugar

—Favor pase a la página 19.

Analizan Finanzas en Ministerio Justicia

El Ministro de Justicia, doctor Oscar Alfredo Santamaría, ha sostenido varias reuniones con los jefes de áreas para conocer la situación económica y financiera de esa Cartera.

Hasta ayer no se habían efectuado nuevos nombramientos y los jefes de la administración anterior continuaban en sus mismos cargos, con excepción del doctor Julio Valdivieso, quien renunció hace un mes del cargo de Director de Centros Penales para darle opción al nuevo titular de Justicia a que nombre a per-

sonas de su confianza, según dijo el profesional.

Actualmente, Valdivieso es asesor jurídico del Ministerio, donde ha trabajado por muchos años en diversos cargos.

El Ministerio de Justicia tiene un presupuesto anual de 35 y medio millones de colones para dar cobertura al área penal, integrada por 5,200 presos en 14 presidios del país; seis centros de menores con una población de 600 niños en estado de

—Favor pase a la página 19.



PRIMERA DAMA. La Primera Dama de la República, doña Margarita de Cristiani, recorrió las colonias El Tikal 1, 2 y 3, de Apopa, para conocer los problemas de esas comunidades.

FUSADES:

Programas Sociales Deben ir Orientados a los Más Pobres

Acorde con lo ofrecido por el Presidente Alfredo Cristiani en su discurso de toma de posesión, la Fundación para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) propuso recientemente que las nuevas políticas sociales vayan orientadas en beneficio de los sectores más pobres de la pobla-

ción.

En el discurso inaugural de su gobierno, el Presidente Cristiani dijo que durante su mandato "los únicos privilegiados serían los más pobres de los pobres", detallando que estos serían objetos de subsidios y facilidades económicas por parte del Estado.

En un estudio titulado "Hacia una economía de mercado en El Salvador. Bases para una nueva estrategia de desarrollo económico y social", FUSADES propone que los programas sociales del gobierno busquen beneficiar a los sectores más hundidos en la pobreza. "quienes deberán ser los beneficiarios principales de esos programas".

—Favor pase a la página 16.

Departamento más Funcional Propone Jefe de Tránsito

Hacer del Departamento de Tránsito una dependencia "más funcional", que cumpla con el objetivo para el que fue creada, se propone su nuevo jefe, el coronel Alonso Amaya García.

El funcionario tomó posesión de su cargo ayer, en sustitución del coronel Carlos Chávez Meléndez, que pasó a fungir como Director de Acción Cívica Mil-

tar.

El coronel Amaya no quiso dar a conocer las metas y proyectos que se ha trazado su administración, pero pidió la colaboración de las oficinas públicas afines y de la ciudadanía para la buena marcha del Departamento, que depende de la Policía Nacional.

En este sentido, el

—Favor pase a la página 19.



HARAN HOMENAJE. Los Dres. José Francisco López Beltrán y José Nicolás Astacio, representantes de Colegio Médico, informan que el martes 13 homenajearán a los Dres. Francisco Monterrosa Gavidia (QDDG) y Roberto Martínez Qüehi, por crear el himno del estudiante de medicina.



TEATRO FRANCES. El Patronato Pro-Patrimonio Cultural y la Alianza Francesa patrocinan la presentación de una compañía de teatro francés, con motivo del aniversario de la Revolución Francesa. Izq. a derecha: Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, Dr. Benjamín Valdés, Sra. Elizabeth de Salazar, Lic. Pío S. Calderón y Ricardo Lelva.

Denuncian Asesinato Ante Comisión Derechos Humanos

El Gobierno denunció el asesinato del Ministro de la Presidencia, doctor Antonio Rodríguez Porth, ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) e instó al organismo continental a condenarlo energicamente.

Despachos de la agencia Efe procedentes de Washington, sede la CIDH, dan cuenta que el embajador salvadoreño ante la Organización de Estados Americanos (OEA), Mauricio Granillo, denuncia el hecho en una carta enviada al secretario ejecutivo de la CIDH.

El doctor Rodríguez Porth, de 73 años, fue

asesinado el viernes por la mañana cuando hombres armados dispararon contra él y sus dos acompañantes frente a su casa, ubicada en un barrio residencial en el sector oeste de la capital.

"Dicho acto, en el que también perecieron dos agentes de seguridad y fue perpetrado por comandos urbanos del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), viola el derecho más elemental, cual es la vida humana", dice la misiva, según las versiones periodísticas.

El gobierno salvadoreño, que calificó de "deleznable y lamentable" el crimen, precisa

que éste fue cometido de "forma cobarde, con premeditación, alevosía y ventaja", lo que supone un "agravante".

En la carta se adelantó ya que el Gobierno salvadoreño "no responderá a esta provocación" pero que "aplicará firmemente a los terroristas todo el rigor de la ley y de la justicia".

También advierte que el FMLN "planea atentados contra líderes políticos de la izquierda que participaron en los últimos comicios electorales, con el objeto de crear el caos y la confu-

—Favor pase a la página 19.